

各 位

会社名 株式会社DTS  
 代表者名 代表取締役社長 赤羽根靖隆  
 (コード番号 9682 東証第1部)  
 問合せ先 経理部長 栢原 博  
 (電話番号 03-3437-5488)

平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況の一部訂正について

平成19年8月2日に発表いたしました「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況」につきまして、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

記

訂正箇所1：5頁 「(1) (要約) 四半期連結貸借対照表」

【訂正前】

区分	前第1四半期末 (平成18年6月30日)		当第1四半期末 (平成19年6月30日)		前連結会計 年度末比	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)	金額 (千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債							
1 買掛金	1,677,164		2,071,470		△ 144,259	2,215,730	
2 短期借入金	—		<u>261,676</u>		<u>△ 47,094</u>	308,770	
3 1年以内返済予定長期借入金	—		480,632		△ 805,556	1,286,188	
4 その他	3,814,439		5,412,388		△ 1,486,479	6,898,868	
流動負債合計	5,491,604	16.7	<u>8,226,167</u>	20.4	<u>△ 2,483,389</u>	10,709,556	25.7
II 固定負債							
1 長期借入金	—		<u>1,920,539</u>		<u>603,420</u>	1,317,119	
2 その他	412,610		845,462		△ 14,999	860,462	
固定負債合計	412,610	1.3	<u>2,766,001</u>	6.9	<u>588,420</u>	2,177,581	5.2
負債合計	5,904,215	18.0	10,992,168	27.3	△ 1,894,969	12,887,138	30.9

【訂正後】

区分	前第1四半期末 (平成18年6月30日)		当第1四半期末 (平成19年6月30日)		前連結会計 年度末比	前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成19年3月31日)	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	増減 (千円)	金額 (千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
I 流動負債							
1 買掛金	1,677,164		2,071,470		△ 144,259	2,215,730	
2 短期借入金	—		<u>901,676</u>		<u>592,905</u>	308,770	
3 1年以内返済予定長期借入金	—		480,632		△ 805,556	1,286,188	
4 その他	3,814,439		5,412,388		△ 1,486,479	6,898,868	
流動負債合計	5,491,604	16.7	<u>8,866,167</u>	22.0	<u>△ 1,843,389</u>	10,709,556	25.7
II 固定負債							
1 長期借入金	—		<u>1,280,539</u>		<u>△ 36,580</u>	1,317,119	
2 その他	412,610		845,462		△ 14,999	860,462	
固定負債合計	412,610	1.3	<u>2,126,001</u>	5.3	<u>△ 51,579</u>	2,177,581	5.2
負債合計	5,904,215	18.0	10,992,168	27.3	△ 1,894,969	12,887,138	30.9

## 訂正箇所2：7頁 「(3) (要約) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書」

## 【訂正前】

	前第1四半期 (自 平成18年4月1日 至 平成18年6月30日)	当第1四半期 (自 平成19年4月1日 至 平成19年6月30日)	前年同期比	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)	金額 (千円)
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入れによる収入	—	900		162,000
短期借入金の返済による支出	—	△ 48,200		△ 50,000
長期借入れによる収入	—	640,000		1,522,880
長期借入金の返済による支出	—	△ 842,136		△ 2,145,784
少数株主への株式の発行による収入	—	418,048		—
自己株式の処分による収入	2,407	745		152,894
自己株式の取得による支出	—	△ 127		△ 1,103
配当金の支払額	△ 394,896	△ 419,997		△ 729,878
少数株主への配当金の支払額	△ 12,720	△ 34,191		△ 12,720
株式上場関連費用の支出	—	△ 14,985		△ 9,184
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 405,208	△ 299,943	105,265	△ 1,110,895

## 【訂正後】

	前第1四半期 (自 平成18年4月1日 至 平成18年6月30日)	当第1四半期 (自 平成19年4月1日 至 平成19年6月30日)	前年同期比	前連結会計年度の要約連結 キャッシュ・フロー計算書 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
区分	金額 (千円)	金額 (千円)	増減 (千円)	金額 (千円)
III 財務活動によるキャッシュ・フロー				
短期借入れによる収入	—	640,900		162,000
短期借入金の返済による支出	—	△ 48,200		△ 50,000
長期借入れによる収入	—	—		1,522,880
長期借入金の返済による支出	—	△ 842,136		△ 2,145,784
少数株主への株式の発行による収入	—	418,048		—
自己株式の処分による収入	2,407	745		152,894
自己株式の取得による支出	—	△ 127		△ 1,103
配当金の支払額	△ 394,896	△ 419,997		△ 729,878
少数株主への配当金の支払額	△ 12,720	△ 34,191		△ 12,720
株式上場関連費用の支出	—	△ 14,985		△ 9,184
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 405,208	△ 299,943	105,265	△ 1,110,895

以上